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Опис дисципліни 
 

Курс «Cоціальна географія» покликаний зосередити увагу на актуальному колі 

соціально-географічних питань: нерівнοмірний сοціальнο-демοграфічний рοзвитοк, 

багатοаспектні зв’язки прοстοрοвοї οрганізації праці та дοзвілля, мінливі міграційні 

паттерни, різнοманітні зміни культурних ландшафтів та сакральних прοстοрів, нοва 

геοграфія здοрοв’я та οсвіти, прοстοрοве пοширення суспільств масοвοгο і спільнοгο 

спοживання, гуманізація геοграфії, складні переплетіння регіοнальнοї свідοмοсті та 

ідентичнοсті, геοграфічних οбразів та уявлень, неοднοзначне сприйняття прοстοру, 

бοрοтьба за рівні мοжливοсті чοлοвіків і жінοк, регіοнальні прοяви сοціальних 

негараздів, загрοз та небезпек життєдіяльнοсті населення, пοшук шляхів 

ефективнοгο управління сοціальним рοзвиткοм – це те кοлο питань, щο визначає 

пοпит на сοціальнο-геοграфічні дοслідження та їх актуальність. 
 

Навчальний контент 
 Теми Результати навчання 

 ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І. Загальна соціальна географія 

1 ТЕМА 1. Теоретико-методологічні засади 
соціально-географічної науки 

Знати трактування категорій соціальної 
географії. 
Знати значення базових термінів, які 
використовуються в соціальній географії. 
Уміти пояснювати предметну сферу 
досліджень соціальної географії.  

2 ТЕМА 2. Понятійно-категоріальний апарат 
соціальної географії. Методика соціально-
географічних досліджень 

3 ТЕМА 3. Концепції соціальної географії  Вміти аналізувати простір в житті 
людини і соціуму. 
Аналізувати просторову організацію 
суспільства. 
Знати теоретичні засади соціальної 
географії.  

 ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ. Галузева соціальна географія 

4 ТЕМА 4. Соціально-географічні особливості 
регіонального розвитку сфери послуг  

Розуміти роль послуг в добробуті 
населення. 
Вміти формувати модель територіальної 
організації сфери послуг 
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Аналізувати особливості розвитку сфери 
послуг в умовах суспільно-економічної 
трансформації в Україні.   

5 ТЕМА 5. Географія охорони здоров’я Вміти: виявляти роль впливу середовища 
на формування сфери охорони здоров’я 

6 ТЕМА 6. Соціально-географічні особливості 
духовного буття людини, територіальних 
соціальних спільнот та суспільства 

Розуміти специфіку культурно-географічних 
досліджень. 
Знати чинники, що впливають на місце 
культури в суспільстві. 

7 ТЕМА 7. Географія освіти та науки Здійснювати геопросторовий аналіз 
функціонування освітньо-наукового 
комплексу 

8 ТЕМА 8. Соціально-гуманістичні напрямки 
географічних досліджень 

Знати основні соціально-гуманістичні 
напрямки географічних досліджень  

9 ТЕМА 9. Географія рівня та якості життя 
населення 

Знати критерії та принципи, що формують 
якість життя населення. 
Вивчити підходи щодо оціник рівня життя 
населення.  

 
 

Формування програмних компетентностей 
 

Індекс в 
матриці 

ОП 

Програмні компетентності 

 ЗК 1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 6. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК 11. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 
прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

СК 2. Здатність застосовувати знання і розуміння основних характеристик, 
процесів, історії і складу природи і суспільства 

СК 3. Здатність здійснювати збір, реєстрацію і аналіз даних за допомогою 
відповідних методів і технологічних та програмних засобів у польових і 
лабораторних умовах 

СК 5. Здатність аналізувати склад і будову геосфер (у відповідності до 
спеціалізації) на різних просторово-часових масштабах 

СК 6. Здатність інтегрувати польові та лабораторні спостереження з теорією у 
послідовності: від спостереження до розпізнавання, синтезу і 
моделювання. 

СК 7. Знання і використання специфічних для географічних наук теорій, 
парадигм, концепцій та принципів відповідно до спеціалізації. 

Р 01. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії 
географії, а також світоглядних наук 

Р 02. Знати і розуміти основні види географічної діяльності, їх поділ. 



Р 03. Пояснювати особливості організації географічного простору  

Р 04. Аналізувати географічний потенціал території 

Р 05. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію в області географічних 
наук. 

Р 06. Використовувати інформаційні технології, картографічні та 
геоінформаційні моделі в галузі географічних наук. 

Р 09. Аналізувати склад і будову природних і соціосфер (у відповідності до 
спеціалізації) на різних просторово-часових масштабах 
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Політика оцінювання 
 

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 
без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості 
балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за 
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).    

● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та 
екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 
дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 
завдань в процесі заняття. 

● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 
оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, 
працевлаштування, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за 
погодженням із керівником курсу.  
 
 

Оцінювання 
 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 



Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Модуль 1 (теми 1-3)  усне опитування, тести, завдання 21 

Модульний контроль 1 (теми 1-3)   10 

Модуль 2 (теми 4-9) усне опитування, тести, завдання 48 

Модульний контроль 2 (теми 4-9)   11 

Ессе (теми 1-9)  10 

 
 

До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу: 

1) Навчальний контент (розширений план лекцій) 

2) Тематика та зміст практичних робіт 

3) Електронне навчання в системі MODLE. 
 
 
 


